



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal do Pampa

### EDITAL Nº 52/2019

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 49/2019

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 49/2019, que divulga a lista de homologados referente ao Concurso Público Edital nº 336/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 40, seção 3, páginas 68 e 69, de 26 de fevereiro de 2018, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior/Classe A/Nível I:

#### Onde se lê:

(...)

Campus	Área de conhecimento	Processo Nº	Candidatos Homologados	Pontuação Final
Uruguaiiana	Medicina Veterinária Preventiva: Doenças Parasitárias, Microbiologia e Genética Animal	23100.002351/2018-60	1º Paula Fonseca Finger	72,84
			2º Kalyne Bertolin	69,10
			3º Anelise Webster de Moura Vieira Araujo	68,6

(...)

#### Leia-se:

(...)

Campus	Área de conhecimento	Processo Nº	Candidatos Homologados	Pontuação Final
Uruguaiiana	Medicina Veterinária Preventiva: Doenças Parasitárias, Microbiologia e Genética Animal	23100.002351/2018-60	1º Paula Fonseca Finger	72,84
			2º Kalyne Bertolin	69,10
			3º Anelise Webster de Moura Vieira Araujo	68,67

(...)

Bagé, 06 de março de 2019.

Marco Antonio Fontoura Hansen

Reitor



Documento assinado eletronicamente por **MARCO ANTONIO FONTOURA HANSEN, Reitor**, em 06/03/2019, às 17:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0030907** e o código CRC **2CB1DFD9**.

**Referência:** Processo nº 23100.001381/2019-30

SEI nº 0030907